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 ( صفحات4بيــــــــه: نموذج الإجابة في )تن                       ( درجة60الدرجة الكلية: )                    المتقدمة الرياضيات المـــــــادة:

رقم 
 السؤال

رقم 
 المفردة

الهدف 
 التعليمي

الهدف 
 التقويمي

مستوى 
 الصعوبة

 تعليمات التصحيح الدرجة الإجابة الصفحة

1 1 7 - 2 AO1 1 2- 32 منخفض  

2 
 8س = 4درجة نضير  3 2-، س =  2س =  21 منخفض AO1 1 - 7 أ

 8-س = 4درجة نضير 

 3 3=  ب 44 منخفض AO1 7 - 7 ب
 6=  ب2درجة نضير 
درجة نضير 

6
2

 ب

3 3 8 – 1 AO1 59 منخفض 
                        1 )336 
                        2 )28 

3 )5034 
 إجابة صحيحةدرجة نضير كل  3

4 4 9 – 1 AO1 10 91 منخفض
21

 3 
درجة نضير  

  
  

52

41
 

درجة نضير  
 
 

7

5
 

5 5 10 - 2 AO1 1 0.3 114 متوسط  



     الدور الثاني –الحادي عشر : لصفا -ي الثاني الفصل الدراس -الرياضيات المتقدمة  متحانانموذج إجابة تابع 

 م2022/2023  -هـ  1444 العام الدراسي

(2) 
 

رقم 
 السؤال

رقم 
 المفردة

الهدف 
 التعليمي

الهدف 
 التقويمي

مستوى 
 تعليمات التصحيح الدرجة الإجابة الصفحة الصعوبة

6 6 10 - 4 AO1 2 0,05ب =  96 متوسط 
 1= ب2ب + 3+ 0.41+0,34درجة نضير

 1ب = 5+  0.75أو درجة نضير 

7 7 7 - 3 AO1 31 متوسط 

 

درجة نضير تمثيل كل نقطة صحيحة  3
 ثلاث نقاطوبحد أقصى 

8 8 8 - 4 AO1 67 متوسط 
 عددا   24 (1
 أعداد 6 (2

 عددان (3
5 

 (1درجة نضير إجابة 
 (2درجتان نضير إجابة 
 (3درجتان نضير إجابة 

9 
 3(.540 -1× ).540درجة نضير  2 0.075 117 بالغ AO1 2 - 10 أ

 (0.2 – 1×)0.2×  10درجتان نضير  3 1.6 114 بالغ AO1 2 - 10 ب

1 -1 -2 -3 -4 
-1 

-5 

3 

2 

1 
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رقم 
 السؤال

 رقم
 المفردة

الهدف 
 التعليمي

الهدف 
 التقويمي

مستوى 
 تعليمات التصحيح الدرجة الإجابة الصفحة الصعوبة

10 10 10 - 3 AO2 1 4 127 منخفض  
11 11 10 - 2 AO2 3 114 منخفض

4
 1  

12 12 7 - 8 AO2 35= لو  5درجة نضير س لو  2 2.21 47 منخفض 

13 
 0.1×3+0.7×2+0.2×1درجة نضير  2 1.9 100 منخفض AO2 3 - 9 أ

 2 0.539 102 منخفض AO2 3 - 9 ب
درجة نضير 

( ) ( ) ( ) ( )    
2 2 2 21 9 0 1 3 7 2 2 10 0, , , ,

 

14 14 10 - 3 AO2 3 0.49 118 منخفض 
درجة نضير  

2 0 3 1, 
درجة نضير  

2 0 7, 
15 15 8 - 4 AO2 1 120 70 متوسط  

16 

 2+ ( 3÷9درجة نضير لو) 2 3 38 متوسط AO2 7-5 أ
 35 متوسط AO2 7-4 ب

5
125  درجة نضير الأساس الصحيح 2 س

 3 4ص =  50 متوسط AO2 7-8 ج
درجة نضير 

5 5

20
5  ص

درجة نضير 
20

5  ص

17 17 
8 - 6 

+ 

8 - 7 
AO2 متوسط 

77 

+ 

79 

1 )6  
2 )-8  
3 )16  

5 
إجابة صحيحةدرجة نضير 

       s s s s
     

               
     

2 3 44 3 2
4 4 4

2 2 2 2
3 2 1

 

18 18 7 - 3 AO2 37 بالغ 
4
3

 1  
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 الإجابةنموذج نهاية 

 

 .يرُجى مراعاة طرق الحل الصحيحة الأخرى * ملاحظة:        

رقم 

 السؤال

رقم 

 المفردة

الهدف 

 التعليمي

الهدف 

 التقويمي

مستوى 

 الصعوبة
 تعليمات التصحيح الدرجة الإجابة الصفحة

19 19 8 - 4 AO2 70 بالغ 
 

 طريقة  43200
2 

5 السياراتدرجة نضير ترتيب 
5
أو العلوم ل

6

4
 ل

20 20 8 - 5 AO2 74 بالغ 
 طريقة 5665

 
4 

درجة نضير كل حد صحيح

          
           

          

10 10 1012 12 12

0 1 24 3 2
 


